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Logistische Daten | Logistical data

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland 
Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, 
auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass 
diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. 
Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany 
All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or repro-
duction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this Product 
Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the 
purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.

HJS-Nr.
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Seite
Page

Preisgruppe
Price group

Länge1

Length1

Breite1

Width1

Höhe1

Height1

Gewicht2

Weight2

Zolltarif-Nr.
Customs tariff no.

Ursprungsland
Country of 

Origin (CoO)

EAN-Code
EAN code

Montagesätze | Mounting parts

82 11 9313 10 1 145 83 55 0,550 40169952 IN 4012588822543

82 11 9314 11 1 235 145 72 1,400 73072980 DE 4012588822550

82 13 2666 12 3 235 145 72 0,430 84849000 PL 4012588822260

82 14 9114 12 4 145 110 55 0,275 40169952 IN 4012588821782

82 14 9115 13 4 152 82 82 0,665 73072980 DE 4012588821799

82 14 9116 13 4 115 68 48 0,300 40169952 IN 4012588821911

82 14 9117 14 4 180 150 55 0,750 73072980 DE 4012588821928

82 15 9075 14 4 235 145 72 0,940 73072980 DE 4012588822390

82 15 9076 15 4 235 145 72 0,990 73072980 DE 4012588822406

82 15 9077 15 4 235 145 72 0,870 73072980 DE 4012588822420

82 15 9078 16 4 145 110 55 0,510 40169952 DE 4012588822437

82 15 9079 16 4 145 110 55 0,640 73072980 DE 4012588822505

82 15 9080 17 4 180 150 55 0,670 40169952 IN 4012588822703

82 15 9081 17 4 235 145 72 0,845 73072980 DE 4012588822567

82 15 9082 18 4 145 110 55 0,332 40169952 IN 4012588822673

82 15 9083 18 4 152 82 82 0,725 73072980 DE 4012588822802

82 15 9084 19 4 145 110 55 0,324 40169952 IN 4012588822796

82 22 9042 19 5 145 83 55 0,415 40169952 IN 4012588821966

82 22 9043 20 5 152 82 82 0,805 73072980 DE 4012588821973

82 22 9044 20 5 145 83 55 0,325 40169952 IN 4012588822055

82 22 9045 21 5 152 82 82 0,570 40169952 IN 4012588822062

82 22 9046 21 5 235 145 72 0,940 73072980 DE 4012588822079

82 22 9047 22 5 235 145 72 0,855 40169952 IN 4012588822109

82 22 9048 23 5 235 145 72 1,230 73072980 DE 4012588822116

82 22 9049 24 5 235 145 72 0,365 40169952 IN 4012588822291

82 22 9050 24 5 152 82 82 0,675 73072980 DE 4012588822307

82 22 9051 25 5 180 150 55 0,830 73072980 DE 4012588822338

82 23 9068 25 5 145 83 55 0,660 73072980 DE 4012588822529

82 23 9080 26 5 145 110 55 0,350 40169952 DE 4012588822444

82 23 9081 26 5 180 150 55 1,200 73072980 DE 4012588822451

82 44 9008 27 5 145 110 55 0,367 40169952 IN 4012588822741

82 45 9004 27 5 145 83 55 0,447 73269098 DE 4012588822697

83 13 2836 8 3 150 120 30 0,130 73269098 PL 4012588822277

83 13 2872 9 3 120 120 20 0,031 84849000 PL 4012588822277
Sensoren | Sensors

92 09 1021 7 60 115 68 48 0,048 90262020 MY 4012588821645

92 09 7104 3 60 180 150 55 0,333 90271010 CN 4012588822192

92 09 7105 4 60 180 150 55 0,342 90271010 CN 4012588822208

92 09 7106 5 60 180 150 55 0,372 90271010 CN 4012588822215

92 09 7107 6 60 180 150 55 0,328 90271010 CN 4012588822222

Produkte mit diesem Kennzeichen gibt es exklusiv nur von HJS!
Products with this label are exclusively available only from HJS! EXCLUSIVE

BY HJS
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* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.

NOx-Sensor | NOx sensor 
HJS-Nr. 92 09 7104

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Kabellänge* | Cable length*: 430 mm
Anschlussanzahl | Nos. of connectors: 5

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ GLC 220 d 4-matic - 350 d 4-matic 120 - 190 2015 - 2019

MERCEDES-BENZ GLC Coupe 220 d 4-matic - 350 d 4-matic 120 - 190 2016 - 2019

MERCEDES-BENZ MARCO POLO Camper 160 CDI - 250 CDI 4-matic 65 - 140 2015 - 

MERCEDES-BENZ S-KLASSE S 300 BlueTEC Hybrid / h - S 350 
BlueTEC 4-matic 170 - 190 2013 - 2017

MERCEDES-BENZ SLC 250 d 150 2016 - 2017

MERCEDES-BENZ SLK 250 CDI / d 150 2012 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3-t Bus 210 CDI - 216 CDI 70 - 120 2006 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3-t Kasten 210 CDI - 219 CDI / BlueTEC 70 - 140 2006 - 2021

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3-t Pritsche/Fahrgestell 210 CDI - 219 CDI / BlueTEC 70 - 140 2009 - 2021

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Bus 310 CDI - 319 CDI / BlueTEC 4x4 70 - 140 2009 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Kasten 310 CDI - 319 CDI / BlueTEC 4x4 70 - 140 2009 - 2021

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Pritsche/Fahr-
gestell 310 CDI - 319 CDI / BlueTEC 4x4 70 - 140 2006 - 2021

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4-t Kasten 411 CDI - 414 CDI 84 - 105 2018 - 2021

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4-t Pritsche/Fahrgestell 411 CDI RWD - 416 CDI RWD 84 - 120 2018 - 2021

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4,6-t Kast./Prit./Fahr-
gest. 411 CDI - 419 CDI 84 - 140 2006 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 5-t Bus 513 CDI - 519 CDI 95 - 140 2009 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 5-t Kasten 510 CDI - 519 CDI / BlueTEC 4x4 70 - 140 2006 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 5-t Pritsche/Fahrgestell 510 CDI - 519 CDI / BlueTEC 4x4 70 - 140 2006 - 2021

MERCEDES-BENZ V-CLASS | V-KLASSE V 200 CDI / d - V 250 BlueTEC / d 
4-matic 100 - 140 2014 - 

MERCEDES-BENZ VITO Kasten 109 CDI - 119 CDI / BlueTEC 4x4 65 - 140 2014 - 

MERCEDES-BENZ VITO Mixto 109 CDI - 119 BlueTEC 4-matic 65 - 140 2014 - 

MERCEDES-BENZ VITO Tourer 109 CDI / 109 BlueTEC - 119 CDI / 119 
BlueTEC 4-matic 65 - 140 2014 - 
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* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.

NOx-Sensor | NOx sensor
HJS-Nr. 92 09 7105

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Kabellänge* | Cable length*: 610 mm
Anschlussanzahl | Nos. of connectors: 5

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ E-KLASSE E 350 d - E 350 d 4-matic 190 2016 - 2018

MERCEDES-BENZ E-KLASSE All-Terrain E 350 d 4-matic 190 2017 - 2018

MERCEDES-BENZ E-KLASSE Cabriolet/Coupe E 350 d 4-matic 190 2017 - 

MERCEDES-BENZ E-KLASSE T-Modell E 350 d - E 350 d 4-matic 190 2016 - 2018

MERCEDES-BENZ GL-KLASSE GL 350 CDI / BlueTec 4-matic 179 - 190 2012 - 2015

MERCEDES-BENZ GLE 250 d - 350 d 4-matic 150 - 190 2015 - 2018

MERCEDES-BENZ GLE Coupe 350 d 4-matic 183 - 190 2015 - 2019

MERCEDES-BENZ GLS 350 d 4-matic 183 - 190 2015 - 2019

MERCEDES-BENZ MARCO POLO Camper 160 CDI - 250 CDI 4-matic 65 - 140 2015 - 

MERCEDES-BENZ M-KLASSE ML 250 CDI / BlueTEC 4-matic - ML 
350 BlueTEC 4-matic 150 - 190 2011 - 2015

MERCEDES-BENZ SLC 250 d 150 2016 - 2017

MERCEDES-BENZ SLK 250 CDI / d 150 2012 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3-t Bus 218 CDI 135 2012 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3-t Kasten 211 CDI - 219 CDI / BlueTEC 84 - 140 2009 - 2021

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3-t Pritsche/Fahrgestell 219 CDI / BlueTEC 140 2009 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Bus 319 CDI / BlueTEC - 319 CDI / 
BlueTEC 4x4 140 2009 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Kasten 311 CDI - 319 CDI / BlueTEC 4x4 84 - 140 2009 - 2021

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Pritsche/Fahr-
gestell

319 CDI / BlueTEC - 319 CDI / 
BlueTEC 4x4 140 2009 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4-t Kasten 411 CDI - 414 CDI 84 - 105 2018 - 2021

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4,6-t Kasten 418 CDI - 419 CDI 135 - 140 2009 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4,6-t Pritsche/Fahr-
gestell 419 CDI 140 2009 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 5-t Bus 519 CDI 140 2009 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 5-t Kasten 518 CDI 4x4 - 519 CDI / BlueTEC 4x4 135 - 140 2006 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 5-t Pritsche/Fahrgestell 519 CDI / BlueTEC - 519 CDI / 
BlueTEC 4x4 140 2009 - 2018

MERCEDES-BENZ V-CLASS | V-KLASSE V 200 CDI / d - V 250 BlueTEC / d 
4-matic 100 - 140 2014 - 

MERCEDES-BENZ VITO Kasten 114 CDI - 119 CDI / BlueTEC 4x4 100 - 140 2014 - 

MERCEDES-BENZ VITO Mixto 114 CDI - 119 BlueTEC 4-matic 100 - 140 2014 - 

MERCEDES-BENZ VITO Tourer 114 CDI / 114 BlueTEC - 119 CDI / 119 
BlueTEC 4-matic 100 - 140 2014 - 
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* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.

NOx-Sensor | NOx sensor
HJS-Nr. 92 09 7106

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Kabellänge* | Cable length*: 830 mm
Anschlussanzahl | Nos. of connectors: 5

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ GLC 220 d 4-matic - 350 d 4-matic 120 - 190 2015 - 2019

MERCEDES-BENZ GLC Coupe 220 d 4-matic - 350 d 4-matic 120 - 190 2016 - 2019

MERCEDES-BENZ GL-CLASS | GL-KLASSE GL 350 CDI / BlueTec 4-matic 179 - 190 2012 - 2015

MERCEDES-BENZ GLE 250 d - 350 d 4-matic 150 - 190 2015 - 2018

MERCEDES-BENZ GLE Coupe 350 d 4-matic 183 - 190 2015 - 2019

MERCEDES-BENZ GLS 350 d 4-matic 183 - 190 2015 - 2019

MERCEDES-BENZ M-CLASS | M-KLASSE ML 350 BlueTEC 4-matic 150 - 190 2011 - 2015

MERCEDES-BENZ S-CLASS | S-KLASSE S 350 BlueTEC / d - S 350 BlueTEC 
4-matic 185 - 190 2013 - 2017

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Pritsche/Fahr-
gestell 313 CDI - 319 CDI / BlueTEC 4x4 95 - 140 2006 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3-t Pritsche/Fahrgestell 213 CDI - 219 CDI / BlueTEC 95 - 140 2009 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4,6-t Pritsche/Fahr-
gestell 413 CDI - 419 CDI 95 - 140 2006 - 2018

MERCEDES-BENZ SPRINTER 5-t Pritsche/Fahrgestell 513 CDI - 519 CDI / BlueTEC 4x4 95 - 140 2006 - 2018
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* Länge ohne Stecker und Sensor | *Length is without sensor body and electric connector.

NOx-Sensor | NOx sensor
HJS-Nr. 92 09 7107

Ab sofort lieferbar! | Available now!

nach Katalysator
after catalyst 

Kabellänge* | Cable length*: 430 mm
Anschlussanzahl | Nos. of connectors: 5

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ C-KLASSE C 300 - C 350 CGI 185 - 225 2008 - 2014

MERCEDES-BENZ C-KLASSE Coupe C 350 - C 350 4-matic 225 2011 - 

MERCEDES-BENZ C-KLASSE T-Modell C 350 CGI - C 350 CGI 225 2011 - 2014

MERCEDES-BENZ CLS CLS 350 - CLS 400 4-matic 225 - 245 2011 - 2017

MERCEDES-BENZ CLS Shooting Brake CLS 350 - CLS 400 4-matic 225 - 245 2012 - 2017

MERCEDES-BENZ E-KLASSE E 180 - E 400 Hybrid 115 - 245 2009 - 2016

MERCEDES-BENZ E-KLASSE Cabriolet E 200 - E 400 135 - 245 2010 - 2016

MERCEDES-BENZ E-KLASSE Coupe E 200 - E 400 135 - 245 2009 - 2016

MERCEDES-BENZ E-KLASSE T-Modell E 200 - E 400 4-matic 135 - 245 2009 - 2016

MERCEDES-BENZ GLK-KLASSE 300 4-matic - 350 4-matic 182 - 225 2008 - 2015
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Differenzdrucksensor | Differential pressure sensor
HJS-Nr. 92 09 1021

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

SUZUKI SWIFT VI 1.2 VVT Hybrid (ZCEDS, AOL312) 61 2023 -

SUZUKI SWIFT VI 1.2 VVT Hybrid AllGrip (ZDEDS, 
AOL312) 61 2023 -

ER
SA

TZTEIL

QUALITÄTORIGINALSP
ARE PART

QUALITY

EXCLUSIVE
BY HJS
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Schelle | Clamp
HJS-Nr. 83 13 2836
Edelstahl | Stainless steel
Ø 84,4 mm

Passender Dichtring: HJS-Nr. 83 13 2872 
Suitable sealing ring: HJS No. 83 13 2872

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ C-KLASSE C 180 d - C 300 de 4-matic 90 - 230 2018 - 2021

MERCEDES-BENZ C-KLASSE All-Terrain C 220 d 4-matic 145 - 147 2021 - 

MERCEDES-BENZ C-KLASSE Cabriolet C 200 d - C 300 d 118 - 180 2018 - 2023

MERCEDES-BENZ C-KLASSE Coupe C 200 d - C 300 d 4-matic 118 - 180 2018 - 2023

MERCEDES-BENZ C-KLASSE T-Modell C 180 d - C 300 de 90 - 225 2018 - 2021

MERCEDES-BENZ C-KLASSE T-Modell C 200 d - C 300 de 4-matic 120 - 230 2021 - 

MERCEDES-BENZ CLE CLE 220 d 145 2023 - 

MERCEDES-BENZ CLE Cabriolet CLE 220 d 145 2024 - 

MERCEDES-BENZ CLS CLS 220 d - CLS 400 d 4-matic 143 - 250 2017 - 

MERCEDES-BENZ E-KLASSE E 200 d - E 450 d 4-matic 110 - 270 2016 - 2023

MERCEDES-BENZ E-KLASSE All-Terrain E 220 d 4-matic - E 450 d 4-matic 143 - 270 2017 - 2023

MERCEDES-BENZ E-KLASSE Cabriolet E 220 d - E 400 d 4-matic 120 - 250 2017 - 

MERCEDES-BENZ E-KLASSE Coupe E 220 d - E 400 d 4-matic 120 - 250 2016 - 

MERCEDES-BENZ E-KLASSE T-Modell E 200 d - E 450 d 4-matic 110 - 270 2016 - 2023

MERCEDES-BENZ G-KLASSE G 350 190 - 190 2020 - 

MERCEDES-BENZ G-KLASSE geschlossen G 350 d 4-matic - G 450 D Mild 
Hybrid 4-matic 183 - 270 2022 - 

MERCEDES-BENZ G-KLASSE Pritsche/Fahrgestell G 350 D 4-matic 183 2022 - 

MERCEDES-BENZ GLC 200 d - 450d 4-matic 120 - 270 2019 - 2022

MERCEDES-BENZ GLC Coupe 200 d - 450d 4-matic 120 - 270 2019 - 2023

MERCEDES-BENZ GLE GLE 300 d 4-matic - GLE 450 d 
4-matic 180 - 272 2018 - 2023

MERCEDES-BENZ GLE Coupe GLE 300 d 4-matic - GLE 450 d 
4-matic 183 - 272 2019 - 2023

MERCEDES-BENZ GLS 350 d 4-matic - 450 d Mild-Hybrid 
4-matic 210 - 270 2019 - 

MERCEDES-BENZ S-KLASSE S 350 d - S 450 d Mild Hybrid 
4-matic 183 - 270 2017 - 2023

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3-t Pritsche/Fahrgestell 211 CDI RWD - 217 CDI RWD 84 - 125 2020 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3-t Tourer Bus 211 CDI - 217 CDI 84 - 125 2021 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Kast.Prit./Fahrgest. 311 CDI RWD - 319 CDI RWD 84 - 140 2020 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Tourer Bus 311 CDI - 319 CDI Allrad 84 - 140 2021 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4-t Kasten 411 CDI RWD - 419 CDI RWD 84 - 140 2020 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4-t Pritsche/Fahrgestell 411 CDI RWD - 419 CDI RWD 84 - 140 2021 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4-t Tourer Bus 417 CDI 125 2022 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 5-t Kasten 515 CDI - 519 CDI Allrad 110 - 140 2020 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 5-t Pritsche/Fahrgestell 515 CDI RWD - 519 CDI RWD 110 - 140 2021 - 
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Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ C-KLASSE C 180 d - C 300 de 4-matic 90 - 230 2018 - 2021

MERCEDES-BENZ C-KLASSE All-Terrain C 220 d 4-matic 145 - 147 2021 - 

MERCEDES-BENZ C-KLASSE Cabriolet C 200 d - C 300 d 118 - 180 2018 - 2023

MERCEDES-BENZ C-KLASSE Coupe C 200 d - C 300 d 4-matic 118 - 180 2018 - 2023

MERCEDES-BENZ C-KLASSE T-Modell C 180 d - C 300 de 90 - 225 2018 - 2021

MERCEDES-BENZ C-KLASSE T-Modell C 200 d - C 300 de 4-matic 120 - 230 2021 - 

MERCEDES-BENZ CLE CLE 220 d 145 2023 - 

MERCEDES-BENZ CLE Cabriolet CLE 220 d 145 2024 - 

MERCEDES-BENZ CLS CLS 220 d - CLS 400 d 4-matic 143 - 250 2017 - 

MERCEDES-BENZ E-KLASSE E 200 d - E 450 d 4-matic 110 - 270 2016 - 2023

MERCEDES-BENZ E-KLASSE All-Terrain E 220 d 4-matic - E 450 d 4-matic 143 - 270 2017 - 2023

MERCEDES-BENZ E-KLASSE Cabriolet E 220 d - E 400 d 4-matic 120 - 250 2017 - 

MERCEDES-BENZ E-KLASSE Coupe E 220 d - E 400 d 4-matic 120 - 250 2016 - 

MERCEDES-BENZ E-KLASSE T-Modell E 200 d - E 450 d 4-matic 110 - 270 2016 - 2023

MERCEDES-BENZ G-KLASSE G 350 190 - 190 2020 - 

MERCEDES-BENZ G-KLASSE geschlossen G 350 d 4-matic - G 450 D Mild 
Hybrid 4-matic 183 - 270 2022 - 

MERCEDES-BENZ G-KLASSE Pritsche/Fahrgestell G 350 D 4-matic 183 2022 - 

MERCEDES-BENZ GLC 200 d - 450d 4-matic 120 - 270 2019 - 2022

MERCEDES-BENZ GLC Coupe 200 d - 450d 4-matic 120 - 270 2019 - 2023

MERCEDES-BENZ GLE GLE 300 d 4-matic - GLE 450 d 
4-matic 180 - 272 2018 - 2023

MERCEDES-BENZ GLE Coupe GLE 300 d 4-matic - GLE 450 d 
4-matic 183 - 272 2019 - 2023

MERCEDES-BENZ GLS 350 d 4-matic - 450 d Mild-Hybrid 
4-matic 210 - 270 2019 - 

MERCEDES-BENZ S-KLASSE S 350 d - S 450 d Mild Hybrid 
4-matic 183 - 270 2017 - 2023

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3-t Pritsche/Fahrgestell 211 CDI RWD - 217 CDI RWD 84 - 125 2020 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3-t Tourer Bus 211 CDI - 217 CDI 84 - 125 2021 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Kast.Prit./Fahrgest. 311 CDI RWD - 319 CDI RWD 84 - 140 2020 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Tourer Bus 311 CDI - 319 CDI Allrad 84 - 140 2021 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4-t Kasten 411 CDI RWD - 419 CDI RWD 84 - 140 2020 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4-t Pritsche/Fahrgestell 411 CDI RWD - 419 CDI RWD 84 - 140 2021 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4-t Tourer Bus 417 CDI 125 2022 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 5-t Kasten 515 CDI - 519 CDI Allrad 110 - 140 2020 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 5-t Pritsche/Fahrgestell 515 CDI RWD - 519 CDI RWD 110 - 140 2021 - 

HJS-Nr. 83 13 2872
Passende Schelle: HJS-Nr. 83 13 2836 
Suitable clamp: HJS No. 83 13 2836

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Dichtung | Gasket
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Montagesätze | Mounting parts
HJS-Nr. 82 11 9313
Montagesatz mit Schellen  
für Vorschalldämpfer
Mounting kit with clamps for front 
silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A3 1.5 TFSI - 2.0 TFSI 110 - 140 2012 - 2017

AUDI A3 Allstreet 35 TFSi - 35 TFSi Mild Hybrid 110 - 110 2024 - 

AUDI A3 Cabriolet 1.5 TFSI - 35 TFSI 110 - 140 2016 - 2020

AUDI A3 Limousine 1.5 TFSI - 35 TFSI Mild Hybrid 85 - 140 2013 - 2020

AUDI A3 Sportback 1.5 TFSI - 35 TFSI Mild Hybrid 85 - 140 2012 - 2020

AUDI Q2 35 TFSI 110 2018 - 

AUDI Q3 35 TFSI - 35 TFSI Mild Hybrid 110 2018 - 

AUDI Q3 Sportback 35 TFSI - 35 TFSI Mild Hybrid 110 2019 - 

CUPRA ATECA 1.5 TSI 110 2023 - 

CUPRA FORMENTOR 1.5 TSI - 1.5 eTSI 110 2020 - 

CUPRA LEON / LEON Sportstourer 1.5 TSI - 1.5 eTSI 110 2022 - 

SEAT ATECA 1.5 TSI - 1.5 TSI 110 2018 - 

SEAT LEON 1.5 TSI - 1.8 TSI 96 - 132 2013 - 2020

SEAT LEON SC 1.8 TSI 132 2013 - 2018

SEAT LEON Sportstourer 1.5 TSI - 1.5 eTSI 96 - 110 2020 - 

SEAT LEON ST 1.5 TSI - 1.8 TSI 96 - 132 2013 - 2020

SEAT TARRACO 1.5 TSI ACT 110 2018 - 2024

SKODA KAROQ 1.5 TSI 110 2017 - 

SKODA OCTAVIA III / III Combi 1.5 TSI - 1.8 TSI 110 - 132 2012 - 2020

SKODA OCTAVIA IV 1.5 TSI - 1.5 eTSI 85 - 110 2020 - 

SKODA OCTAVIA IV Combi 1.5 TSI - 1.5 eTSI 85 - 110 2019 - 

SKODA SUPERB III 1.5 TSI 110 2017 - 2024

SKODA SUPERB III Kombi 1.5 TSI 110 2015 - 2024

VW GOLF VII /Variant /SPORTSVAN 1.5 TSI 96 - 110 2017 - 2020

VW GOLF VIII 1.5 TSI - 1.5 eTSI 85 - 110 2019 - 

VW GOLF VIII Variant 1.5 TSI - 1.5 eTSI 85 - 110 2020 - 

VW PASSAT B8 / B8 Variant 1.5 TSI 110 2018 - 2024

VW TIGUAN 1.5 TSI 110 2018 - 2024

VW TIGUAN ALLSPACE 1.5 TSI 110 2018 - 

VW T-ROC 1.5 TSI 110 2017 - 

VW T-ROC Cabriolet 1.5 TSI 110 2019 - 

VW T-ROC II 1.5 eTSI 85 - 110 2025 - 
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Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

AUDI A3 1.5 TFSI - 2.0 TFSI 110 - 140 2012 - 2017

AUDI A3 Allstreet 35 TFSi - 35 TFSi Mild Hybrid 110 - 110 2024 - 

AUDI A3 Cabriolet 1.5 TFSI - 35 TFSI 110 - 140 2016 - 2020

AUDI A3 Limousine 1.5 TFSI - 35 TFSI Mild Hybrid 85 - 140 2013 - 2020

AUDI A3 Sportback 1.5 TFSI - 35 TFSI Mild Hybrid 85 - 140 2012 - 2020

AUDI Q2 35 TFSI 110 2018 - 

AUDI Q3 35 TFSI - 35 TFSI Mild Hybrid 110 2018 - 

AUDI Q3 Sportback 35 TFSI - 35 TFSI Mild Hybrid 110 2019 - 

CUPRA ATECA 1.5 TSI 110 2023 - 

CUPRA FORMENTOR 1.5 TSI - 1.5 eTSI 110 2020 - 

CUPRA LEON / LEON Sportstourer 1.5 TSI - 1.5 eTSI 110 2022 - 

SEAT ATECA 1.5 TSI - 1.5 TSI 110 2018 - 

SEAT LEON 1.5 TSI - 1.8 TSI 96 - 132 2013 - 2020

SEAT LEON SC 1.8 TSI 132 2013 - 2018

SEAT LEON Sportstourer 1.5 TSI - 1.5 eTSI 96 - 110 2020 - 

SEAT LEON ST 1.5 TSI - 1.8 TSI 96 - 132 2013 - 2020

SEAT TARRACO 1.5 TSI ACT 110 2018 - 2024

SKODA KAROQ 1.5 TSI 110 2017 - 

SKODA OCTAVIA III / III Combi 1.5 TSI - 1.8 TSI 110 - 132 2012 - 2020

SKODA OCTAVIA IV 1.5 TSI - 1.5 eTSI 85 - 110 2020 - 

SKODA OCTAVIA IV Combi 1.5 TSI - 1.5 eTSI 85 - 110 2019 - 

SKODA SUPERB III 1.5 TSI 110 2017 - 2024

SKODA SUPERB III Kombi 1.5 TSI 110 2015 - 2024

VW GOLF VII /Variant /SPORTSVAN 1.5 TSI 96 - 110 2017 - 2020

VW GOLF VIII 1.5 TSI - 1.5 eTSI 85 - 110 2019 - 

VW GOLF VIII Variant 1.5 TSI - 1.5 eTSI 85 - 110 2020 - 

VW PASSAT B8 / B8 Variant 1.5 TSI 110 2018 - 2024

VW TIGUAN 1.5 TSI 110 2018 - 2024

VW TIGUAN ALLSPACE 1.5 TSI 110 2018 - 

VW T-ROC 1.5 TSI 110 2017 - 

VW T-ROC Cabriolet 1.5 TSI 110 2019 - 

VW T-ROC II 1.5 eTSI 85 - 110 2025 - 

Montagesatz | Mounting part
HJS-Nr. 82 11 9314
Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Vorschalldämpfer
Mounting kit with pipe connectors for 
front silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting parts
HJS-Nr. 82 13 2666

HJS-Nr. 82 14 9114

Montagesatz für Abgasrohr, vorne
Mounting kit for exhaust pipe , front

Montagesatz mit Schelle 
für Mittelschalldämpfer
Mounting kit with clamp for middle 
silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3-t Pritsche/Fahrgestell 211 CDI RWD - 217 CDI RWD 84 - 125 2020 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3-t Tourer Bus 211 CDI - 217 CDI 84 - 125 2021 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Kast.Prit./Fahrgest. 311 CDI RWD - 319 CDI RWD 84 - 140 2020 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 3,5-t Tourer Bus 311 CDI - 319 CDI Allrad 84 - 140 2021 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4-t Kasten 411 CDI RWD - 419 CDI RWD 84 - 140 2020 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4-t Pritsche/Fahrgestell 411 CDI RWD - 419 CDI RWD 84 - 140 2021 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 4-t Tourer Bus 417 CDI 125 2022 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 5-t Kasten 515 CDI - 519 CDI Allrad 110 - 140 2020 - 

MERCEDES-BENZ SPRINTER 5-t Pritsche/Fahrgestell 515 CDI RWD - 519 CDI RWD 110 - 140 2021 - 

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

OPEL ASTRA J 1.6 SIDI - 1.6 Turbo 125 - 132 2009 - 2015

OPEL ASTRA J Caravan 1.6 SIDI - 1.6 Turbo 125 - 132 2010 - 2015

OPEL ASTRA J GTC 1.6 SIDI - 1.6 Turbo 125 - 132 2011 - 2018

OPEL ASTRA J Stufenheck 1.6 SIDI - 1.6 Turbo 125 - 132 2012 - 2015

OPEL CASCADA 1.6 SIDI 125 2013 - 2019

OPEL ZAFIRA TOURER C 1.6 - 1.6 SIDI 125 - 147 2012 - 2019
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HJS-Nr. 82 14 9115

HJS-Nr. 82 14 9116

Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Mittelschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector for 
middle silencer

Montagesatz mit Schelle 
für Mittelschalldämpfer
Mounting kit with clamp for middle 
silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

OPEL ASTRA J 1.6 SIDI - 1.6 Turbo 125 - 132 2009 - 2015

OPEL ASTRA J Caravan 1.6 SIDI - 1.6 Turbo 125 - 132 2010 - 2015

OPEL ASTRA J GTC 1.6 SIDI - 1.6 Turbo 125 - 132 2011 - 2018

OPEL ASTRA J Stufenheck 1.6 SIDI - 1.6 Turbo 125 - 132 2012 - 2015

OPEL CASCADA 1.6 SIDI 125 2013 - 2019

OPEL ZAFIRA TOURER C 1.6 - 1.6 SIDI 125 - 147 2012 - 2019

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

OPEL ADAM 1.0 66- 85 2014 - 2018

OPEL CORSA E 1.0 66 - 85 2014 -

Montagesatz | Mounting part
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Montagesätze | Mounting parts

HJS-Nr. 82 15 9075

HJS-Nr. 82 14 9117

Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector for 
rear silencer

Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Mittelschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector for 
middle silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FORD FOCUS III Schrägheck/  Stufenheck/ 
Turnier 2.0 TDCi 85 - 120 2010 - 2014

FORD FOCUS IV Schrägheck/ Turnier 2.0 EcoBlue - 2.3 ST EcoBoost 110 - 206 2018 - 2025

FORD KUGA III 1.5 EcoBoost 88 - 137 2019 - 

FORD MONDEO V Schrägh./ Stufenh./ 
Turnier 1.5 EcoBoost - 2.0 EcoBoost 85 - 176 2014 - 

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

OPEL ADAM 1.0 66- 85 2014 - 2018

OPEL CORSA E 1.0 66 - 85 2014 -

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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HJS-Nr. 82 15 9077

HJS-Nr. 82 15 9076

Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector for 
rear silencer

Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector for 
rear silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FORD MONDEO V Schrägheck | FUSION 2.0 EcoBlue - 2.0 TDCi Bi-Turbo 110 - 154 2014 - 

FORD MONDEO V Stufenheck | FUSION 2.0 EcoBlue - 2.0 TDCi Bi-Turbo 110 - 154 2014 - 

FORD MONDEO V Turnier 2.0 EcoBlue - 2.0 TDCi Bi-Turbo 110 - 154 2014 - 

FORD S-MAX 1.5 EcoBoost - 2.0 TDCi 88 - 176 2015 - 2018

FORD GALAXY III 1.5 EcoBoost - 2.0 TDCi 88 - 176 2015 - 2018

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FORD KUGA III 1.5 EcoBlue - 2.0 TDCi 4x4 88 - 140 2019 - 

Montagesatz | Mounting part
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Montagesätze | Mounting parts

HJS-Nr. 82 15 9079

HJS-Nr. 82 15 9078

Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector for 
rear silencer

Montagesatz mit Schelle 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with clamp for rear 
silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FORD FIESTA VII 1.0 EcoBoost - 1.5 TDCi 52 - 114 2017 - 2022

FORD PUMA 1.0 EcoBoost - 1.0 Flexifuel 70 - 118 2019 - 

FORD ECOSPORT 1.0 EcoBoost 74 - 103 2013 - 

FORD TOURNEO COURIER B460 Groß-
raumlimousine 1.0 EcoBoost - 1.6 TDCi 55 - 74 2014 - 2023

FORD TOURNEO COURIER V769 Groß-
raumlimousine 1.0 EcoBoost 92 2023 - 

FORD TRANSIT COURIER B460 Kasten/
Großraumlimousine 1.0 EcoBoost - 1.6 TDCi 55 - 74 2014 - 2023

FORD TRANSIT COURIER V769 Kasten/
Großraumlimousine 1.0 EcoBoost 74 - 92 2023 - 

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FORD MONDEO V Schrägh./ Stufenh./ 
Turnier 2.0 EcoBlue - 2.0 TDCi Bi-Turbo 110 - 154 2014 - 

FORD S-MAX 1.5 EcoBoost - 2.0 TDCi 88 - 176 2015 - 2018

FORD GALAXY III 1.5 EcoBoost - 2.0 TDCi 88 - 176 2015 - 2018

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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HJS-Nr. 82 15 9081

HJS-Nr. 82 15 9080

Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector for 
rear silencer

Montagesatz mit Schellen 
für Mittelschalldämpfer
Mounting kit with clamps for middle 
silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FORD FIESTA VII 1.5 ST EcoBoost 147 2018 - 

FORD PUMA 1.5 ST EcoBoost 147 2020 - 

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FORD C-MAX 1.6 - 2.0 a 85 - 107 2007 - 2010

FORD FOCUS C-MAX 1.6 Ti - 1.8 85 - 92 2003 - 2007

FORD FOCUS II 1.6 LPG - 2.0 85 - 107 2004 - 2012

FORD FOCUS II Cabriolet 2.0 107 2006 - 2010

FORD FOCUS II Kasten/Kombi 1.6 Ti-VCT 85 2005 - 2011

FORD FOCUS II Stufenheck 1.6 Ti - 2.0 85 - 107 2005 - 2012

FORD FOCUS II Turnier 1.6 LPG - 2.0 85 - 107 2004 - 2012

Montagesatz | Mounting part



Produkt-Neuheiten Nr. 9000-0097 | New Products No. 9000-0097

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Seite | Page 18 Stand 23.02.2026 | © HJS 2026

Montagesätze | Mounting parts

HJS-Nr. 82 15 9083

HJS-Nr. 82 15 9082

Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector for 
rear silencer

Montagesatz mit Schelle 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with clamp for rear 
silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FORD MONDEO IV 1.6 Ti - 2.0 81 - 107 2007 - 2015

FORD MONDEO IV Stufenheck 1.6 Ti - 2.0 81 - 107 2007 - 2015

FORD MONDEO IV Turnier 1.6 Ti - 2.0 81 - 107 2007 - 2015

FORD S-MAX 2. 0- 2.0 Flexifuel 107 - 107 2006 - 2014

FORD GALAXY II 2. 0- 2.0 Flexifuel 107 - 107 2006 - 2015

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FIAT 500 1.2 -1.2 LPG 51 2007 - 

FIAT 500 C 1.2 51 2009 - 

FORD KA 1.2 51 2008 - 2016

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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HJS-Nr. 82 22 9042

HJS-Nr. 82 15 9084

Montagesatz mit Schelle 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with clamp for rear 
silencer

Montagesatz mit Schelle 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with clamp for rear 
silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN BERLINGO Kasten/Großraum-
limousine 1.6 BlueHDi 100 - 1.6 VTi 95 55 - 88 2009 - 2021

CITROËN BERLINGO MULTISPACE 1.6 BlueHDi 100 - 1.6 VTi 95 55 - 88 2008 - 2021

CITROËN C5 III / III Break 1.6 THP 155 - 1.6 VTi 120 88 - 115 2009 - 2016

PEUGEOT 3008 II SUV 1.5 BlueHDi 130 96 2018 - 

PEUGEOT 508 I 1.6 BlueHDi 120 - 1.6 VTi 85 - 115 2010 - 2018

PEUGEOT 508 SW I 1.6 - 1.6 VTi 88 - 121 2010 - 2018

PEUGEOT PARTNER Kasten/Großraum-
limousine 1.6 - 1.6 HDi / BlueHDi 75 55 - 88 2010 - 

PEUGEOT PARTNER TEPEE 1.6 BlueHDi 100 - 1.6 VTi 55 - 88 2008 - 2018

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

FORD MONDEO IV 1.6 Ti - 2.0 81 - 107 2007 - 2015

FORD MONDEO IV Stufenheck 1.6 Ti - 2.0 81 - 107 2007 - 2015

FORD MONDEO IV Turnier 1.6 Ti - 2.0 81 - 107 2007 - 2015

FORD S-MAX 2. 0- 2.0 Flexifuel 107 - 107 2006 - 2014

FORD GALAXY II 2. 0- 2.0 Flexifuel 107 - 107 2006 - 2015

Montagesatz | Mounting part
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Montagesätze | Mounting parts

HJS-Nr. 82 22 9044

HJS-Nr. 82 22 9043

Montagesatz mit Schelle 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with clamp for rear 
silencer

Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector for 
rear silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!
Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN BERLINGO Kasten/Großraum-
limousine 1,6 - 1.6 HDi 90 16V 55 - 80 2008 - 

CITROËN BERLINGO MULTISPACE 1,6 - 1.6 HDi 90 55 - 80 2008 - 

PEUGEOT PARTNER Kasten/Großraum-
limousine 1,6 - 1.6 HDi 16V 55 - 80 2008 - 

PEUGEOT PARTNER TEPEE 1.6 HDi - 1.6 VTi 66 - 80 2008 - 

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN BERLINGO Kasten/Großraum-
limousine 1.6 BlueHDi 100 - 1.6 VTi 95 55 - 88 2009 - 2021

CITROËN BERLINGO MULTISPACE 1.6 BlueHDi 100 - 1.6 VTi 95 55 - 88 2008 - 2021

CITROËN C5 III / III Break 1.6 THP 155 - 1.6 VTi 120 88 - 115 2009 - 2016

PEUGEOT 3008 II SUV 1.5 BlueHDi 130 96 2018 - 

PEUGEOT 508 I 1.6 BlueHDi 120 - 1.6 VTi 85 - 115 2010 - 2018

PEUGEOT 508 SW I 1.6 - 1.6 VTi 88 - 121 2010 - 2018

PEUGEOT PARTNER Kasten/Großraum-
limousine 1.6 - 1.6 HDi / BlueHDi 75 55 - 88 2010 - 

PEUGEOT PARTNER TEPEE 1.6 BlueHDi 100 - 1.6 VTi 55 - 88 2008 - 2018

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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HJS-Nr. 82 22 9046

HJS-Nr. 82 22 9045

Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector for 
rear silencer

Montagesatz mit Schelle 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with clamp for rear 
silencer

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

PEUGEOT 308 SW I 1.6 HDi 68 - 84 2009 - 2014

PEUGEOT 308 SW I 1.6 16V 88 - 2007 - 2014

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

PEUGEOT 308 SW I (4E_, 4H_) 1.6 HDi 68 - 84 2009 - 2014

PEUGEOT 308 SW I (4E_, 4H_) 1.6 16V 88 - 2007 - 2014

Montagesatz | Mounting part
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Montagesätze | Mounting parts
HJS-Nr. 82 22 9047
Montagesatz mit Schelle 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with clamp for rear 
silencer

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN C3 AIRCROSS I 1.6 BlueHDi 100 - 1.6 BlueHDi 120 73 - 88 2017 - 2018

CITROËN C3 III 1.5 BlueHDi 100 - 1.6 BlueHDi 75 55 - 75 2016 - 2018

CITROËN C3 PICASSO 1.6 BlueHDi 100 - 1.6 BlueHDi 100 73 - 73 2015 - 2017

CITROËN C4 CACTUS 1.5 BlueHDi 100 - 1.6 BlueHDi 100 73 - 75 2014 - 2018

CITROËN C-ELYSEE 1.5 BlueHDi 100 - 1.6 BlueHDi 100 73 - 75 2014 - 2016

DS DS 3 / DS 3 CROSSBACK 1.5 BlueHDi 100 - 1.5 BlueHDi 130 75 - 96 2018 - 2022

OPEL CORSA F 1.5 75 2019 - 

OPEL CORSA F Kasten/Schrägheck 1.5 75 2019 - 

OPEL CROSSLAND X / CROSSLAND 1.5 Turbo D - 1.6 Turbo D 73 - 88 2017 - 2019

OPEL MOKKA 1.5 81 - 81 2020 - 

PEUGEOT 301 1.5 BlueHDI 100 - 1.6 BlueHDi 100 73 - 75 2014 - 

PEUGEOT 2008 I 1.5 BlueHDI 100 - 1.6 BlueHDi 75 55 - 88 2014 - 2019

PEUGEOT 208 I 1.5 BlueHDI 100 - 1.6 THP 165 55 - 121 2012 - 2019

PEUGEOT 208 II 1.5 BlueHDI 100 - 1.5 BlueHDI 130 75 - 96 2019 - 

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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HJS-Nr. 82 22 9048
Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector for 
rear silencer

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN C3 AIRCROSS I 1.6 BlueHDi 100 - 1.6 BlueHDi 120 73 - 88 2017 - 2018

CITROËN C3 III 1.5 BlueHDi 100 - 1.6 BlueHDi 75 55 - 75 2016 - 2018

CITROËN C3 PICASSO 1.6 BlueHDi 100 - 1.6 BlueHDi 100 73 - 73 2015 - 2017

CITROËN C4 CACTUS 1.5 BlueHDi 100 - 1.6 BlueHDi 100 73 - 75 2014 - 2018

CITROËN C-ELYSEE 1.5 BlueHDi 100 - 1.6 BlueHDi 100 73 - 75 2014 - 2016

DS DS 3 / DS 3 CROSSBACK 1.5 BlueHDi 100 - 1.5 BlueHDi 130 75 - 96 2018 - 2022

OPEL CORSA F 1.5 75 2019 - 

OPEL CORSA F Kasten/Schrägheck 1.5 75 2019 - 

OPEL CROSSLAND X / CROSSLAND 1.5 Turbo D - 1.6 Turbo D 73 - 88 2017 - 2019

OPEL MOKKA 1.5 81 - 81 2020 - 

PEUGEOT 301 1.5 BlueHDI 100 - 1.6 BlueHDi 100 73 - 75 2014 - 

PEUGEOT 2008 I 1.5 BlueHDI 100 - 1.6 BlueHDi 75 55 - 88 2014 - 2019

PEUGEOT 208 I 1.5 BlueHDI 100 - 1.6 THP 165 55 - 121 2012 - 2019

PEUGEOT 208 II 1.5 BlueHDI 100 - 1.5 BlueHDI 130 75 - 96 2019 - 

Montagesatz | Mounting part

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting parts
HJS-Nr. 82 22 9049

HJS-Nr. 82 22 9050

Montagesatz mit Schelle 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with clamp for rear 
silencer

Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector for 
rear silencer

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN BERLINGO Kasten/Großraum-
limousine 1.6 HDi 90 16V - 1.6 HDi 110 55 - 84 2008 - 2017

CITROËN BERLINGO MULTISPACE 1.6 HDi 90 - 1.6 HDi 110 55 - 84 2008 - 

PEUGEOT 308 I 1.4 16V 70 2007 - 2014

PEUGEOT PARTNER Kasten/Großraum-
limousine 1.6 HDi - 1.6 HDi 90 55 - 84 2008 - 

PEUGEOT PARTNER TEPEE 1.6 HDi - 1.6 HDi 90 66 - 84 2008 - 

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN BERLINGO Kasten/Großraum-
limousine 1.6 HDi 90 16V - 1.6 HDi 110 55 - 84 2008 - 2017

CITROËN BERLINGO MULTISPACE 1.6 HDi 90 - 1.6 HDi 110 55 - 84 2008 - 

PEUGEOT 308 I 1.4 16V 70 2007 - 2014

PEUGEOT PARTNER Kasten/Großraum-
limousine 1.6 HDi - 1.6 HDi 90 55 - 84 2008 - 

PEUGEOT PARTNER TEPEE 1.6 HDi - 1.6 HDi 90 66 - 84 2008 - 

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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HJS-Nr. 82 22 9051

HJS-Nr. 82 23 9068

Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector for 
rear silencer

Montagesatz mit Rohrverbinder  
für Abgasrohr 
Mounting kit with pipe connector  
for exhaust pipe

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

CITROËN C2 1.4 - 1.4 HDi 50 - 65 2003 - 2009

CITROËN C3 I 1.4 16V - 1.4 i Bivalent 50 - 65 2002 - 2010

CITROËN C3 II 1.4 HDi 70 50 2009 - 2016

CITROËN C3 Pluriel 1.4 - 1.4 HDi 50 - 54 2003 - 

CITROËN DS3 1.2 THP 110 - 1.4 HDi 70 50 - 81 2010 - 2015

DS DS 3 1.2 THP 110 / PureTech 110 81 2015 - 2019

PEUGEOT 1007 1.4 - 1.4 HDi 50 - 65 2005 - 

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

DACIA LOGAN II TCe 90 - TCe 90 LPG 66 2012 - 

DACIA LOGAN MCV II TCe 90 - TCe 90 LPG 66 2013 - 

DACIA SANDERO II TCe 90 - TCe 90 LPG 66 2012 - 

RENAULT CAPTUR I 0.9 TCe 90 66 2013 - 2019

RENAULT CLIO IV 0.9 TCe 75 - 0.9 TCe 90 56 - 66 2012 - 2021

RENAULT CLIO IV Grandtour 0.9 TCe 75 - 0.9 TCe 90 56 - 66 2013 - 2021

Montagesatz | Mounting part

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting parts
HJS-Nr. 82 23 9080

HJS-Nr. 82 23 9081

Montagesatz mit Schellen für Abgas-
rohr und Mittelschalldämpfer
Mounting kit with clamps for exhaust 
pipe and middle silencer

Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Mittelschalldämpfer
Mounting kit with pipe connector for 
middle silencer

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

DACIA DOKKER Kasten/Großraumlimou-
sine 1.6 - 1.6 LPG 61 2012 - 2015

DACIA LODGY 1.6 - 1.6 LPG 61 2012 - 

DACIA LOGAN II 1.2 - TCe 90 LPG 54 - 66 2012 - 

DACIA LOGAN MCV II 1.2 - TCe 90 LPG 54 - 66 2013 - 

DACIA SANDERO II 1.2 - TCe 90 LPG 54 - 66 2012 - 

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

DACIA DOKKER Kasten/Großraumlimou-
sine 1.6 - 1.6 LPG 61 2012 - 2015

DACIA LODGY 1.6 - 1.6 LPG 61 2012 - 

DACIA LOGAN II 1.2 - TCe 90 LPG 54 - 66 2012 - 

DACIA LOGAN MCV II 1.2 - TCe 90 LPG 54 - 66 2013 - 

DACIA SANDERO II 1.2 - TCe 90 LPG 54 - 66 2012 - 

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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HJS-Nr. 82 44 9008

HJS-Nr. 82 45 9004

Montagesatz  
für Mittelschalldämpfer
Mounting kit  
for middle silencer

Montagesatz mit Schellen 
für Mittelschalldämpfer
Mounting kit with clamps for middle 
silencer

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

KIA PICANTO I 1 - 1,1 45 - 48 2004 - 2011

Hersteller 
Manufacturer

Modell
Model

kW
kW

Baujahr
Year of manu.

MITSUBISHI COLT VI 1.1 - 1.5 55 - 80 2004 - 2012

MITSUBISHI COLT CZC VI Cabriolet 1.5 80 - 80 2006 - 2009

SMART FORFOUR 1.1 - 1.5 47 - 80 2004 - 2006

Montagesatz | Mounting part

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!



HJS – Ihr Spezialist für | HJS – Your specialist for

www.hjs.com/lieferprogramm

n	 Diesel-Partikelfilter
	 Diesel particulate filters

n	 Austausch Diesel-Partikelfilter
	 Replacement diesel particulate filters

n	 Austausch Katalysatoren
	 Catalytic converters

n	 Montagetechnik
	 Mounting parts

n	 Flexrohre & Reparaturlösungen 
	 Flex pipes & Repair solutions

n	 Abgas- & Reparaturrohre
	 Exhaust & Repair pipes

n	 Sensortechnik, Zubehör & Reparaturlösungen
	 Sensor technology, Accessories and Repair solutions

HJS Emission Technology 
GmbH & Co. KG

Dieselweg 12 
D-58706 Menden/Sauerland Telefon +49 2373 987-222

E-Mail	 hjs@hjs.com
Internet	www.hjs.com©
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